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Objet / Projet Procès-verbal n°2 Comité Directeur 2024/2025 

Lieu / Date Saran 23 août 2024 

 
Présents 

BINOT Annette, BIYIZ Oguz, CASSEGRAIN Patrick, CHERY Brigitte, 
GRILLO Clément, GROISY Jérémy, LANZERAY Blandine, LE GUERN 
Anne, MARINO Jean-Marc, MASSON François, MOREAU Christelle, 
PAQUET Philippe 

 

Excusés 

BOISSAY Mélanie, GALOPIN Philippe, GREGOIRE Jean Jacques, 
LANZERAY Karine, MARTIN François, MFAM Willy, PAIS Alcino, ROS 
Nathalie, TONNERRE Stéphane 

Invités TILLAY Dominique absent 

Rédacteur J.M. MARINO 

Validation CR OUI  

 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 

1. Elus cooptés 
2. Point sur les salariés 
3. Point sur les travaux et le local de stockage 
4. Réunions Présidents / Secrétaires 
5. Informations FFBB 
6. Réclamation de St Denis de l’Hôtel 
7. Places OLB 
8. Tour des Commissions 
 
 

 
 
  

Ordre du jour 
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1. Elus cooptés 
 
Plusieurs membres n’ayant pu être élus à l’AG ont souhaité intégrer notre équipe : 
- Brigitte CHERY à la Trésorerie. 
- Karine LANZERAY à la Trésorerie. 
- Mélanie BOISSAY à l’évènementiel. 
 
Karine et Mélanie étant absentes, nous leur proposerons de les coopter au prochain 
CD si elles en sont d’accord. 
Abstention : 1 – Pour : 6 – Contre : 0. Brigitte est cooptée au CD. 

 
 
2. Point sur les salariés 
 
     Barbara PERRIER remplace en CDI Virginie avec le même périmètre d’activité. 

Frédéric DAGUENET, embauché au 19 août, a pris ses fonctions de Conseiller 
Technique. Une proposition de mutuelle et une convocation à la médecine du travail 
lui seront communiquées. 
Une réunion avec l’ensemble des salariés a eu lieu ce matin même pour fixer le 
fonctionnement de chacun notamment la gestion des plannings. 
Une réflexion est en cours avec la Ligue pour organiser une journée de cohésion 
début septembre entres tous les salariés et les élus. 
 

Discussion sur la mise en place au 1er septembre 2024 du document "Règles de 
fonctionnement" pour les salariés.  
Voté à l’unanimité. 

 
 

3. Point sur les travaux et le local de stockage 
 

    Nous avons libéré le local que nous occupions et pris possession d’un nouveau sur 
Saran dès le début septembre. 
Malheureusement, les travaux à l’Espace Basket sont repoussés à janvier 2025. 

 
 
4. Réunions des Présidents / Secrétaires 
 

Nous adopterons le même format de réunions déportées très appréciées la saison 
dernière mais avec des périmètres plus larges. 
3 secteurs : Saran (Métropole), Fay aux Loges (Est), Pithiviers (Nord). 
 

 
5. Informations Fédérale 
 

La moitié des clubs français de PNM/PNF jouent dans une salle qui n’est pas classée 
H2 (obligation fédérale). 
Bilan du Pacte #OfficielsTousEngagés 2023-2024 : 60% des clubs sont pénalisables 
au niveau national. 
Les clubs n’étant pas à jour financièrement avec l’ensemble des instances fédérales 
au 30 juin 2024 ne pourront voter à l’AG fédérale du 14 décembre. 
La plateforme de formation Sporteef sera remplacée au 2 septembre par Teach Up. 
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6. Réclamation de St Denis de l’Hôtel 
 

La commune nous avait transmis le dossier de son panneau cassé lors de la finale 
organisée par le Comité ainsi qu’à la FFBB qui a saisi l’assurance des sportifs. Nous 
devons monter un dossier à transmettre. 

 
7. Places OLB 
 

Nous avons acheté 6 places pour nos clubs qui seront gérées par Christelle. 
. 

 
8. Tour des Commissions 
 

Absence à l’AG Comité : les clubs absents et non justifiés seront pénalisés. 
Tenue des élus : recensement ce jour de la taille des tenues à compléter pour équiper 
chacun en vue de la photo que nous réaliserons lors du prochain CD. 
Les membres du CD non encore licenciés doivent le faire rapidement. 
Une adresse courriel en basketloiret.com va être créée à chaque membre du CD. 
Sportive jeunes : formulaire d’engagement envoyé dans les clubs. 
Sportive seniors : formulaire d’engagement envoyé dans les clubs avec date butoir au 
14 septembre pour un début de championnat au 22 septembre. 
Patrick : dans le cadre de notre déménagement, il faut, avant de déplacer du matériel, 
vérifier son état et la nécessité de le faire réparer éventuellement. 
Patrick voit avec Orange pour renouveler les téléphones portables des salariés et le 
fixe du secrétariat qui sont tous hors d’usage. 
Brigitte : renouvelons-nous l’opération d’aide aux clubs lancée en 2022 ? Non. 
Trésorerie : Les affiliations sont réglées à 80 %. 
CDO : Le stage de début de saison des arbitres aura lieu à Fleury le 15 septembre. 
Les statuts du comité avec la nouvelle équipe dirigeante sont à mettre à jour pour la 
Préfecture et les demandes de subvention. 
- Sportive seniors : formulaire d’engagement envoyé dans les clubs avec date 
butoir au 14 septembre pour un début de championnat au 22 septembre et 
mise en place d'un dossier partagé avec le secrétariat pour assurer le suivi 
des inscriptions 
- rappel : pour que le secrétariat puisse répondre aux demandes des clubs, 
penser à ajouter le secrétariat en copie de vos mails et l'informer de tous 
changements. 
 
 
Bureau Directeur Espace Basket 18h Comité Directeur Espace Basket 19h 
17 juillet 23 août 
17 septembre 14 octobre 
18 novembre 16 décembre 
13 janvier 24 février 
17 mars 23 avril 
12 mai 2 juin (préparation de l’AG) 
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La séance est levée à 21h10 

 
Signature de la Présidente.   Signature du Secrétaire Général 

  
 

  


